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Отже, актуальність цієї проблеми полягає у створенні 
необхідних умов для забезпечення успішної соціалізації особистості 
й інтеграції її у суспільство, а також є не допущення будь-якої 
помилки у організації цього складного і безперервного процесу, 
інакше це може спричинити виникнення у дитини певних відхилень у 
характері чи поведінці. Тому, до цієї проблеми варто привернути 
увагу українського суспільства.
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ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 
УМОВАХ ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЧАТКОВОЇ ЛАНОК ОСВІТИ

За нової парадигми освіти саме сучасні особистісно 
орієнтовані педагогічні технології здатні забезпечити розвиток, 
саморозвиток і самостійність дитини, вільну реалізацію її природних 
задатків. Адже саме на них наголошують -  це діалогічність, 
діяльнісно-творчий характер, орієнтація на підтримку 
індивідуального розвитку дитини, надання їй необхідного простору
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для прийняття самостійних рішень, творчості, вибору змісту і 
способів навчання та поведінки.

Оновлення освіти в Україні, характеризується інтенсивним 
розвитком інноваційних процесів. Істотною особливістю цієї 
тенденції є реальна варіативність, пошук ефективних технологій 
навчання [3].

Педагогічна технологія -  це така побудова діяльності 
педагога, де всі дії, які входять до неї, мають певну послідовність і 
цілісність, а виконання передбачає досягнення необхідного 
результату та має прогнозований характер [1, с. 7].

Принципово важливою стороною в педагогічній технології є 
позиція дитини в освітньому процесі, відношення до нього з боку 
педагога.

З усіх інноваційних технологій саме технологія інтегрованого 
навчання дає можливість широкого використання у початковій ланці 
освіти, оскільки створює умови для реалізації засад компетентнісного 
підходу.

Ідеї інтегрованого навчання нині надзвичайно актуальні, 
оскільки сприяють успішному впровадженню нових освітніх завдань: 
дають можливість педагогу спільно з дітьми опанувати значний за 
обсягом навчальний матеріал, досягнути формування міцних, 
усвідомлених, міжпредметних зв’язків [2].

В сучасній педагогічній науці інтегроване навчання 
трактують як комплексний підхід до освітнього процесу і 
безпосередньо до уроку чи його частини без поділу на окремі 
дисципліни. В усьому цивілізованому світі технологія інтегрованого 
навчання є необхідною умовою для надання якісної освіти.

Широко вживаними в освітньому процесі в роботі з дітьми 
дошкільного віку є ігрові технології. У грі розвивається уява, 
утверджуються образи фантазії, виниклі ідеї, створюються продукти 
діяльності, які є для дитини емоційно привабливими. Діти 
привчаються до колективної дисципліни, командної роботи. 
Важливість гри в тому, що вона надає дитині можливість помріяти, 
проявити уяву, дає свободу самовияву і творчості.
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Особливої актуальності в умовах модернізації змісту освіти 
набувають інформаційно-комунікаційні технології (через 
демонстрацію та власну роботу на інтерактивній дошці, з ноутбуком, 
смарт-телевізором, з прослуховуванням через навушники та інше, з 
метою активізації пам’яті та розумових процесів дітей). Поряд з 
традиційним засобами популярності набувають мультимедійні засоби 
навчання в електронних освітніх ігрових ресурсах, де вдало 
поєднуються тексти, аудіо, малюнки, анімація, інтерактивні завдання 
створені у формі гри, які дозволяють задіювати одночасно зір і слух, 
увагу і мислення.

В основі роботи з дітьми дошкільного та молодшого 
шкільного віку лежить мультисенсорний підхід, що зосереджується у 
слуховому, візуальному, маніпуляційному сприйнятті змісту 
навчального матеріалу.

ЬЕОО-технології є незамінним дидактичним матеріалом 
освітнього процесу як дошкільної освіти, так і початкової школи, що 
поєднують у собі елементи гри та експериментування: застосування в 
якості обладнання на уроках мовно-літературної, математичної, 
здоров’язбережувальної, фізкультурної, мистецької, технологічної та 
ін. освітніх галузей. Конструктор є надійним помічником у роботі 
практичних психологів, вчителів-логопедів і корекційних педагогів, 
допомагаючи провести тестування, релаксаційні та корекційно- 
розвивальні вправи.

За допомогою ^ЕОО-технології розвивається сенсорне 
сприйняття, формуються уявлення про зовнішні властивості 
предметів, розвивається дрібна моторика, формується цілісна система 
уявлень дитини про навколишній світ, збагачується життєвий досвід
[4].

Сучасна початкова школа передбачає використання парно- 
групових, авторських технологій, технологій особисто зорієнтованого 
навчання та рівневої диференціації. Усі вони при оптимальному 
застосуванні та поєднанні здатні значно підсилити ефективність 
освітнього процесу в початковій ланці й отримати гідний результат у
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вигляді комплексу не знань, вмінь та навичок, а компетентностей, 
необхідних для життя та подальшого навчання молодших школярів.

Отже, інноваційні технології сприяють розвиткові гармонійно 
розвиненої особистості розкриваючи перед дітьми широкі 
можливості для розвитку здібностей. Таким чином, кожна дитина 
індивідуально пізнає корисну інформацію і знаходить для себе щось 
нове, обґрунтовує, продумує і на основі цього формує свої життєво 
необхідні компетенції, формує себе як особистість в цілому, що у 
свою чергу, сприяє розвиткові інноваційної культури особистості.
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